



# ФЕСТИВАЛЬНЫЙ МАРАФОН



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ / БОРИС ЯРКОВ / АНАСТАСИЯ СТАРКОВА

## Семейный. Десятый. Наш

Камышлов в День города вновь собрал любителей джаза, земляничного варенья и песчаной скульптуры

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В минувшие выходные в нашем регионе прошло порядка десяти разных фестивалей. Одним из самых ярких из них стал юбилейный UralTerraJazz. Праздник в Камышлове, который неизменно проходит в День рождения города (в этом году городу 356 лет), включает еще два мероприятия – фестиваль «Земляничный джем» и выставку песчаных скульптур «Kamyshlov-Art-Sand». «Областная газета» посетила все три фестиваля и рассказывает о самых эффектных моментах.

### Земляничный бум

Ягодный праздник давно стал одной из визитных карточек Камышлова. По традиции гостей всегда угощают кондитерским шедевром с земляникой, в нынешнем году это – «Дружная семейка» (на изготовление пирога у кулинарных мастеров, кстати, ушло 12 кг ягодного джема).

Также на фестивале уже не первый год проходит ягодный парад, в этот раз его участниками стали ребята из разных образовательных учреждений города. Для конкурса «Земляничный джинс» они подготовили оригинальные наряды, отсылающие к ягоде: это вышивка, рисунки и многое другое.

На центральной площади Камышлова в этот день прошло шествие многодетных семей. Более десяти команд приняли участие в конкурсе «Семья – это модно», Гран-при удостоена семья **Мартюшовых**, их же признали Семейей года. После награждения все участники конкурса запустили в небо воздушные шары в форме белых птиц как символ любви и гармонии.

– Конкурс состоял из нескольких этапов, где семьи должны были выполнять разные задания, показывать свои умения, таланты. Мы, например, поем, танцуем, активно участвуем в жизни Камышлова, дети также занимаются спортом. В подобных конкурсах мы участвуем не

впервые, побеждаем уже пятый год подряд. В этом нам помогает семья, наши родственники, близкие и друзья, – делится мама семьи **Кристина Мартюшова**.

Второй год подряд во время «Земляничного джема» также проводится областной конкурс мастериц. Тема этого года – «Земляничный Чудо-Град». Рукодельницы изготавливали затейливые «города», результаты их кропотливого труда гости праздника могли увидеть на выставке, которая работала весь день.

– Никогда раньше не шила, не вышивала, занималась другим рукоделием. Но когда в прошлом году стартовал этот проект, я подключилась. В прошлый раз была просто участницей, в этот уже заняла 3-е место, есть куда стремиться. В этом году в конкурсе стояла задача создать домик-шкатулку. Я сделала мешочек для творчества, то есть это не просто красиво, но и функционально, – отмечает местная мастерица, педагог допобразования Дома детского творчества **Елена Старикова**.

Одной из центральных частей земляничного фестиваля всегда является ярмарка. Здесь можно приобрести и варенье из главной ягоды праздника, и товары уральских мастеров различных промыслов, и травяной чай, и многое другое. У одной из торговых палаток даже можно принять участие в мастер-классе по выпечке.

Один из членов оргкомитета фестиваля – председатель Законодательного Собрания Свердловской области **Людмила Бабушкина** – присоединилась к мастер-классу и испекла печенье с земляничным джемом.

### Песок и сказки Пушкина

Неотъемлемой частью праздника является фестиваль песчаных скульптур «Kamyshlov-Art-Sand», в этом году он проходит уже в 12-й раз. Тема – творчество **Александра Пушкина**, в честь 225-летия со дня рождения великого поэта и писателя. 47 участников конкурса, среди которых учащиеся

образовательных организаций Камышлова, Екатеринбурга и даже Донецкой Народной Республики, представили 12 композиций из песка. Самым популярным сюжетом стала «Сказка о рыбаке и рыбке», также на выставке можно было увидеть героев поэмы «Руслан и Людмила» и даже белочку из «Сказки о царе Салтане».

– Мы первый раз пробовали делать что-то из песка, разве что на море замки лепили. На скульптуру у нас ушло где-то около 5-6 дней, достаточно быстро справились, был очень интересный опыт, пробовать что-то новое – незабываемо. У каждого была своя зона ответственности, каждый отвечал за свою деталь, и в итоге получилась одна совместная масштабная работа. Вообще мы первый раз на Урале, поездка однозначно запомнится, думаем приехать снова, – рассказывают гости из Макеевки **Алина Буракова**, **Алина Кускова** и **Арина Маргуенко**.

Продолжение на стр. IV →